

Выполняем встречный план

Общественный отчёт коллектива фабрики «Новый мир» о выполнении плановых заданий и социалистических обязательств 1977 года

В канун открытия внеочередной VII сессии Верховного Совета СССР коллектив нашей фабрики рапортовал о досрочном выполнении своих повышенных социалистических обязательств, которые были приняты в дни, когда в стране началось обсуждение проекта Основного Закона. Это ответ тружеников «Нового мира» на новое проявление заботы партии и правительства о росте благосостояния советских людей.

Сегодня мы с гордостью говорим, что план девяти месяцев по выпуску и реализации продукции выполнен досрочно. Дополнительно выработано 130 тысяч метров вышитых и 113 тысяч ленто-тканных изделий, 26 процентов из которых имеют государственный Знак качества. Сверх плана реализовано на 458 тысяч рублей продукции при обязательстве реализовать её к юбилею Великого Октября на 390 тысяч рублей. Производительность труда возросла на 7,3 процента, что выше намеченного обязательствами на 4,8 процента.

Эти успехи — результат организаторской и массово-политической работы, проводимой партийной, профсоюзной и комсомольской организациями, администрацией фабрики по мобилизации коллектива на достойную встречу 60-летия Октября, по развитию и углублению форм социалистического соревнования.

В ходе обсуждения проекта новой Конституции СССР широкое развитие на фабрике получило движение за увеличение количества обслуживаемого оборудования, совмещение профессий. В настоящее время 156 вышивальщиц из 240 обслуживают вышивальные машины без челночниц, то есть имеют зоны обслуживания, в 1,8—2 раза превышающие отраслевые. 18 помощников мастеров из 26 имеют зону обслуживания, которая на 20 процентов превышает отраслевую норму. 50 ткачей из 60 работают на сверхтиповом уплотнении.

У нас трудятся 740 ударников коммунистического труда, соревнуются за это звание ещё 293 человека. По личным и бригадным творческим планам работают многие инженерно-технические работники.

По инициативе партийной организации на 1976—1980 годы разработан комплексный план мероприятий по улучшению качества продукции.

У нас созданы сквозные бригады, члены которых на высоком качественном уровне выполняют все производственные операции, начиная с приготовительных и кончая упаковкой и сдачей изделий на склад. Более четверти всей продукции выпускаем со Знаком качества. Заключён договор о творческом содружестве с Всесоюзным научно-исследовательским институтом текстильно-галантерейной промышленности. Эта дружба способствовала тому, что с начала года разработано 16 новых рисунков шитья, гипюра и отделочной ткани, освоена технология вышивки отделочных тканей для мужских сорочек.

Сейчас, в дни предоктябрьской юбилейной вахты, передовые рабочие фабрики добиваются новых успехов в социалистическом соревновании. У нас уже более 150 человек выполнили задания двух лет пятилетки. 31 вышивальщица закончила личную трёхлетку. Энтузиазм наших тружеников, их творческая активность — лучшее подтверждение готовности коллектива приложить все силы для успешного выполнения планов и обязательств 1977 года.

По поручению коллектива:

- М. Базлова, главный инженер фабрики «Новый мир»;
- Е. Шеманаев, секретарь партбюро;
- Н. Кочнева, председатель фабкома;
- 3. Якимова, секретарь комитета ВЛКСМ;
- В. Дуденкова, Е. Долганина, вышивальщицы.

^{*}Базлова, М. Выполняем встречный план / М. Базлова, Е. Шеманаев, Н. Кочнева, З. Якимова, В. Дуденкова, Е. Долганина // Северный рабочий. — 1977. — 9 октября. — С. 1.